



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. június 26., péntek

Tájékoztató a 2020. évi nyári diákmunkáról

A Kormány a fiatalok inaktivitás csökkentése, a korai munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés elősegítésére ebben az évben is meghirdette központi munkaerőpiaci programját, a diákmunkát 2020. június 23-án, melyhez kapcsolódóan az alábbi tájékoztatást adjuk:

A programban a 16-25 év közötti nappali tagozatos diákok vehetnek részt, akik foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek, és közvetítés kérésként nyilvántartásba vételre kerülnek.

A 2020-as évben a központi munkaerőpiaci program kiterjesztésre került, amelynek keretében két pillérre épül:

1. Önkormányzati diákmunka: a programban a foglalkoztatást biztosító és így támogatható munkáltató a területi, települési önkormányzat és önkormányzati alaptévékenységet végző intézménye, továbbá egyházi jogi személy lehet.

A diákmunka program keretében legfeljebb 2 hónap

időtartamra, maximum napi 6 órás foglalkoztatás támogatható (a jelenlegi álláspont szerint ugyanaz a diák kétszer nem vonható be az időszak alatt, a foglalkoztatás időtartama maximum 1 hónap/diák).

Tekintettel a késői meghirdetésre, a 2020. júliusi foglalkoztatás 2020. július 6. napjától indul. A diákoknak először a Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán szükséges regisztrálniuk, közvetítés kérésként nyilvántartásba vetetniük magukat. A regisztrációhoz szükséges:

→ személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adókártya,

→ diákigazolvány, → amennyiben rendelkezik befejezett közép-, vagy felsőfokú végzettséggel, bizonyítvány.

2. Diákmunka a mezőgazdaság, a turizmus és a vendéglátás területén: ebben a formában akár napi 8 órás foglalkoztatás vagy részmunkaidő is támogatható.

—mk

TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉS RŐL

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén földi úton történő szúnyoggyérítés kerül elvégzésre.

A kezelés pontos időpontja: 2020. június 29. napján, napnyugta utáni órákban. Rossz idő esetén a védekezés 2020. június 30. – július 1. napján, ugyanebben az időben kerül elvégzésre.

Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer.

A készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, meglevő állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik.

A lakosság részére javasolt intézkedések:

A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad.

A szabadban, fedetlenül tárolt vízzel telt edényekben, a különböző tárgyakban megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglarvák. A szúnyogirtó kezelés kiemelt céljaként ajánlott, hogy az ingatlanulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket.

Gránit diplomát vehetett át B. Kovács János pedagógus

B. Kovács János részére az Eszterházy Károly Egyetem Szenátusa gránit diplomát adományoz a Jászberényi Állami Népiskolai Tanítóképző Intézetben 75 esztendője szerzett oklevele alapján közmegebecsülésre méltóan teljesített hivatásának elismeréséül.

János bácsi 1925. december 24-én született Pusztaföldváron. Segítőkézségét, munkaszeretét kibirtokos szüleitől örökölte, mely vé-

gigkísérte egész életén át. Az iskoláit Pusztaföldváron és Orosházán végezte. Ezután tanulmányait a Jászberényi tanítóképzőben folytatta, és 1945. október 19-én szülőfalujában, Pusztaföldváron a Göbolyhajtó úti 1-8. osztályos tanyai iskolában kezdte tanítói munkáját. Egy gyermek, egy iskolás diák életében talán az egyik legfontosabb személy, szereplő a tanító. A tanító, aki soha nem

(folytatás a 4. oldalon)

Búcsúztak a Sarkadi Általános Iskola végzős diákjai

Az elmúlt héten pénteken, a korábbi évtizedekben megszokottaktól eltérően, de mégis ünnepélyes keretek között búcsúztak el a Sarkadi Általános Iskolától a végzős nyolcadikosok. A Kossuth utcai iskola végzősei délelőtt, míg a Gyulai úti intézmény végzősei délután vettek búcsút az iskoláktól és tanáraiktól.



A Kossuth utcai iskola ünnepsége

A Kossuth utcai intézményben a tornaterem adott otthont a ballagási ünnepségnek, ahová a végzős diákok szülei is eljöhettek a járványügyi szabályok enyhítésének köszönhetően. A végzősök bevonulása után egy különleges eseménnyel kezdődött az ünnepség, ugyanis a 95 esztendő B. Kovács János tanár úrnak a diploma-szerzése 75. évfordulója alkalmából kiállított gránitdiploma került átadásra, amit Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony és dr. Mokán István polgármester adtak át. Ezt követte a ballagás legfontosabb pillanata, a tarisznyák átadása, amit minden végzős diák az osztályfőnökétől vehetett át.

A tarisznyák átvétele után a „Sarkadi Talentum” Kitűn-



A Kossuth utcai iskola ünnepsége

tető Díj átadása következett. A Kossuth utcai tanterület javaslata mentén idén Kónya Rómeó 8/b osztályos tanuló vehette át dr. Mokán István polgármestertől a kitűnítő díjat. Kónya Rómeó ked-

ves, melegszívű, barátságos, segítőkész, udvarias, nyitott, mosolygós diákja volt a Kossuth utcai általános iskolának. A pedagógusokkal szemben segítőkész és nagyon tiszteletudó, legyen az bármilyen kihívás, örömmel nézett azzal szembe és minden téren maximálisan helytállt. Kimagasló eredményű tanuló, alsó tagozatos kora óta kitűnő. Minden alkalommal igyekezett a lehető legjobb teljesítményt kihozni magából, mindig szorgalmas, kitartó, lelkes. Rómeó nagyon érdeklődő minden iránt, magatartása, szorgalma is példás volt nyolc esztendőn keresztül, követendő példa minden diák számára. A kötelező feladatok mellett az iskolai és a városi rendezvényeken is méltón képviselte az iskolát, tehetségét számos szavalóversenyen is megmutatta. Tanulmányait az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnáziumban folytatja.

Az ünnepség zárásaként a ballagók közül kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő tanulókat is jutalmazták, valamint minden végzős ezen alkalom keretében vehette át a bizonyítványát.

Délután a Gyulai úti általános iskolában folytatódott a délelőtti megkezdődött ballagás, ott kora délutántól külön-külön ballagott és búcsúzott az iskolától és tanáraitól a három végzős osztály. Természetesen itt is jelen lehettek a szülők, közelebbi hozzátartozók, valamint a városvezetés részéről dr. Mokán István polgármester is ott volt gratulálva és sok sikert kívánva a végzősöknél.

A Gyulai úti általános iskolában is átadásra került a „Sarkadi Talentum” Kitűnítő Díj, illetve átadták a „Pelikán” díjat is.

A tantestület javaslata alapján dr. Mokán István polgármester Polgár Bettina 8/e osztályos tanulóknak adta át a „Sarkadi Talentum” Kitűnítő Díjat. Polgár Bettina példamutató magatartásának és kimagasló szorgalmának köszönhetően nyolc éven keresztül volt kitűnő tanuló és elnyerte minden évben a nevelőtestület dicséretét is. Leikiismeretes, kitartó és pontos a munkában, tanulásban egyaránt. A közösségi munkákban tevékenyen részt vett. Már alsó tagozaton megmutatkozott tehetsége mind a reál, mind pedig a humán tantárgyak tekintetében. Számos versenyen vett részt kimagasló eredménnyel. Második osztálytól részt vett a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen, ahol második és harmadik osztályban ötödik helyezésként részesült díjazásban, negyedik osztályban pedig szép eredményének köszönhetően Sarkad város különdíját kapta meg. Rajztehetsége is kiemelkedő, az „Operenciás tengeren is túl” rajzversenyen többször is bejutott a döntőbe. Humán érdeklődésének ékes bizonyítékai a magyar nyelvi versenyeken elért szép eredmények, azon-

(folytatás a 2. oldalon)



Kónya Rómeó és dr. Mokán István polgármester



A Gyulai úti általános iskola ünnepsége



Búcsúztak a Sarkadi Általános Iskola...

(folytatás az 1. oldalról)

ban a reál tantárgyak állnak hozzá közelebb. Színes, pozitív, élénk személyisége mindig jó hatással volt az osztályközösségre. Kitaró szorgalmával és érdeklődésével szerzett tudását elismerik társai, felnéznek rá, segítségére mindig számíthattak. Barátságos, komoly gondolkodású kislány, kiemelkedően szép eredményei ellenére is olyan szerény, kedves, igazi tanuló tudott maradni, akit társai, tanárai kedveltek. Gondolkodásának komolyságát mi sem bizonyítja jobban, mint hogy idén első helyen nyert felvételt a békéscsabai Andrassy Gyula Gimnázium reál tagozatára.

Az Újteleki Iskola Alapítvány ebben a tanévben végzett szorgalmas és kiemelkedő tanulmányi eredményért és munkájáért „Pelikán” díjat adományoz a ballagási ünnepségen Kiss Dóra 8/e osztályos tanulóknak, amit Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony adott át. Kiss Dóra már alsós korában nagyon tehetségesnek bizonyult a humán tantárgyakból. Minden évben sikeresen versenyzett a helyi és környékbeli magyar nyelvtan versenyeken. Enek- és verszeretét példázta, hogy a helyi versenyeken évről évre eredményesen megmutatta tehetségét. Számos helyi versenyen képviselte csapatával osztályát. Csodás hangját dalban vagy

prózában városi és iskolai rendezvényeken is többször hallhattuk. Példás szorgalmának köszönhetően tanulmányait a békéscsabai Szeberény Gusztáv Adolf Evangélikus Gimnázium német nyelvi tagozatos osztályában folytatja.

A tarisznnyak, a kitüntető díjak és az elismerések átadását követően minden ballagó nyolcadikostól kézfogással búcsúzott Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony, Rajki Tóth László, a Gyulai úti általános iskola vezetője, valamint dr. Mokán István polgármester. -mk



Polgár Bettina és dr. Mokán István polgármester



Minden ballagó nyolcadikostól kézfogással búcsúzott Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető asszony, Rajki Tóth László, a Gyulai úti általános iskola vezetője, valamint dr. Mokán István polgármester

A Gyulai úti Általános Iskolában átadták a „Pelikán” Díjakat is

Az Újteleki Iskola Alapítvány az elmúlt tanévben végzett szorgalmas és kiemelkedő tanulmányi eredményért és munkájáért „Pelikán” díjat adományozott Szabó Eszter 4/d osztályos tanulóknak, amit a tanévzáró keretében adtak át.

Szabó Eszter négy éve a Gyulai úti általános iskola tanulója. Ez idő alatt mindvégig kiemelkedett lelkiismeretes munkájával, kitaró szorgalmával és példamutató magatartásával. Munkája mindig megbízható és magas színvonalú, pedagógusai és diáktársai mindig számíthattak tudására, aktivitására, lelkes hozzáállására és segítőkészségére. Számátalan tanulmányi verseny aktív résztvevőjeként lankadatlanul készült. Mindig a dobogón végzett, többször első helyen.



Kiss Dóra 8/e osztályos tanuló a ballagási ünnepségen vette át a díjat



Szabó Eszter 4/d osztályos tanuló

Érdeklődő, motivált egyéniség, az új ismeretek iránti kíváncsiság, lelkesedés jellemzi. Osztálytársaival kedves, segítőkész, mindig mosolygó, tanáraival tisztelettudó. Szívesen vett részt az osztályközösség munkájában, kezdeményező, kreatív ötletei mindig a közösséget szolgálták. Egyenes, nyílt jellemű, melegszívű, érett gondolkodású, ugyanakkor szerény diák. Az iskolai rendezvények rendszeres szereplője, önként vesz részt bármilyen ünnepségen. További eredményes iskolaéveket kívánunk!

Július elsején zárva lesz

Értesítjük a lakosságot, hogy a **Járóbeteg Szakellátó 2020. július 1. napján (szerdán) Semmelweis nap miatt Zárva tart.**

Az Intézményben elérhető ellátásokról érdeklődni lehet a 06/66/585-800 illetve 06/66/270-670 telefonszámon vagy tájékozódhat az Intéz-

mény honlapján és közösségi oldalán.

A rendkívüli állapotra tekintettel minden rendelésen történő megjelenés előjegyzéssel vehető igénybe!

További jó egészséget kívánunk!

Az Intézmény dolgozói és vezetői

Tájékoztató házi orvosi feladatellátásról!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 3. számú felnőtt házi orvosi körzet tekintetében a zavartalan betegellátás biztosítása mellett az alábbi változás következett be: Dr. Trombitás Annamária doktornő 2020. május 31. napjáig látta el a házi orvosi feladatokat.

2020. június 1. napjától Dr. Pap Sándor házi orvos vette át a feladatot és a betegek ellátását.

Az asszisztensi feladatok ellátása tekintetében változás nincs. A rendelési idővel, illetve egyéb kérdéseikkel kapcsolatban a 06-66-200-166-os telefonszámon érdeklődhetnek. Megértésüket köszönjük!

Sarkad Város Önkormányzata

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. június-július hónapokban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2020. Június

29 hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
30 kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141

2020. Július

1 szerda	Semmelweis nap	
2 csüt.	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
3 péntek	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-82
6 hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
7 kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
8 szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
9 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
10 péntek	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
13 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
14 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
15 szerda	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
16 csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
17 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
20 hétfő	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
21 kedd	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
22 szerda	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
23 csüt.	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
24 péntek	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
27 hétfő	Dr.Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
28 kedd	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
29 szerda	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
30 csüt.	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
31 péntek	Dr.Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Kedves Olvasók!

Tekintettel a nagyszámú igényre, mely a könyvtárhhasználók részéről eljutott hozzánk, könyvtárunk is bevezeti a **Könyvet hához** szolgáltatást! Várjuk a jelentkezéseket e-mailben vagy telefonon, hogy milyen könyvet szeretnének, és egyeztetés után visszük is! A könyvek kiválasztásában segíthet a katalógusunk, melyet a honlapunkon keresztül érhetnek el, vagy közvetlenül erre a linkre kattintva: <http://bbmkk10.sarkadi-konyvtar.hu/>

A szolgáltatás kialakításánál figyelembe vettük a Nemzeti Népegészségügyi Központ Járványügyi és Infekciókontroll Főosztályának állásfoglalását (<https://ki.oszk.hu/hir/konyvtari-intezet/nemzeti-nepegeszsegugyi-kozpont-jarvanyugyi-es-infekciokontroll-foosztalyanak>), így az alábbi feltételekkel lehet könyvet és más könyvtári dokumentumot igényelni.

- Kölcsönzésre csak könyvtártagok részére van lehetőség
- Csak Sarkad területén van lehetőségünk kiszállításra
- Egy olvasónál egyszerre maximum 8 könyv lehet kint
- A kint lévő könyveket a kiszállításkor vesszük vissza.
- Igényüket e-mailben vagy telefonon jelezhetik munkanapokon, 8-14 óra között: informacio@sarkadi-konyvtar.hu vagy 06/66/375-380
- A könyvek kiszállítása kizárólag egészséges emberek részére történik. Otthonukban gyógyuló, valamint hatósági házi karanténban lévő személyek részére nem végezhető a szolgáltatás!

Igényelhető a települési szilárdhulladék szállítási díjkezdvezmény

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik és milyen mértékben jogosultak szilárdhulladékszállítási díjkezdvezményre?

A települési szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából 100 %-os valamint 50 %-os kedvezmény állapítható meg a különböző feltételek mentén.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából **100 %-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot,
– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok,

életársak, ahol a házaspár-
ok, életársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 220 %-át, azaz 62.700 Ft-ot,
– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 220 %-át, azaz 62.700 Ft-ot.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából **50 %-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 320 %-át, azaz 91.200 Ft-ot,
– olyan kétszemélyes ház-

tartásban élő házaspárok, életársak, ahol a házaspár-
ok, életársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 300 %-át, azaz 85.500 Ft-ot,
– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 280 %-át, azaz 79.800 Ft-ot,
– az előző pontok alá nem tartozik, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100 %-át, azaz 28.500 Ft-ot.

Nem állapítható meg szolgáltatási díjkezdvezmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás van megállapítva. A már megállapított díjkezdvezményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díjkezdvezmény a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság kezdő időpontjától kerül megszüntetésre.

Hol és mikor lehet benyújtani a támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket a kihirdetett veszélyhelyzete miatt **2020. május 1. és 2020. június 30. között** – ügyfélfogadási időben – lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán, a 28-as

számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán.

A kérelemhez csatolni kell: a kérelmező és vele közös háztartásban élők jövedelméről

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (Sztv.) 4. §-ban meghatározott, rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó átlagjövedelméről szóló igazolást azzal, hogy a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet a jövedelemszámtársal figyelmen kívül kell hagyni,

b) nem rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző egy év nettó átlagjövedelméről szóló igazolást,

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

A megállapított közszolgáltatási díjkezdvezmény a kérelmezőt a tárgyév január 1. napjától – december 31. napjáig teljesített szolgáltatás díjának vonatkozásában illeti meg.

A szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk szelvényét a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán a befizetést követő 8 napon belül kell bemutatni. A közszolgáltatási díj jogosult részére történő megterítése a szilárdhulladék szállítási díj befizetését igazoló csekk bemutatását követő 15 napon belül, postai kiutalással történik.

Hallotta?

Rövid híreink

Az ÁFÉSZ nyugdíj-sainak

Tájékoztatom egyesületünk tagjait, hogy hétfőnként 13.00 órától tánc és énekkari próbákat, illetve szerdánként 10-11 óra között ismét lehetőségünk van fogadóórát tartani. Szeretettel várjuk tagjainkat.

Tájékoztatom továbbá a kirándulni jelentkezett tagokat, hogy a június 5-8. között tervezett Sátoraljaújhely-Sárospatak-Kassa útvonalon tervezett kirándulás az ismert okok miatt szeptember 11-14. között kerül megvalósításra. Reméljük, hogy ezt az időpontot be tudjuk tartani. Még néhány szabad helyet rendelkezünk, így várjuk a tagtársak jelentkezését. Részvételi díj: 39.850 Ft/fő.

Az ár tartalmazza: 3 éjszakai szállást, reggeli, vacsora árát, a Kassai kirándulás költségeit, ha valami miatt a Kassai út elmarad, akkor Széphalom illetve a Kalandpark megtekintését, az összes belépőt, libegő költséget, Sárospataki fürdőbelépőt, várbelépőt, a ki- és be szállítás költséget, idegenvezetés díját és az Áfát. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórákon.

Perei Károlyné elnök

ellátást, és az autóbussz költségét.

Jelentkezni lehet: T: 06/30/214-5270-es telefonszámon, illetve Sarkad, Holló utca 14. szám alatt Puskás Sándornénál, 5.000 Ft előleg befizetésével 2020. június 30-ig.

Puskásné

Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy június 29-én (hétfőn) ismételtén tartja fogadóóráját a Vasút u. 11. alatt 14-16 óráig. Ezentúl is minden hétfőn várunk Banneteket! Lehet a tagdíj befizetéseket rendezni és egyéb gondokkal, problémákkal is felkereshettek bennünket!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesít és hív Benneteket!

Július 13-14-15-én elrúccanánk ismét az Őrség felé. A szállásunk Szalafon lenne ahol voltunk előző évben, csak most más programokkal:

Első nap az odaút közben a Keszthelyi Kastély megtekintése, második nap Hévíz fürdő és környéke, a harmadik nap a Sümegi vár valamint a Tihanyi Apátság látogatása és hazaut!

A szálláson félpanziós ellátás van. Reggeli és vacsora 3 féle menüből válogatva svédasztalos megoldással. Mivel ez nagyon gyors döntés és szervezés eredményeként jött össze, rövid az idő, így kérek mindenkit, akit érdekel sürgősen jelezzétek telefonon a 06/70/334-3393-as számon vagy fogadóórákon személyesen!

Doba Mihályné szervezette

Nyugdíjasok kirándulása

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez a Dunakanyarba. 2020. augusztus 6-9-ig (4 nap, 3 éj).

Szállás Esztergomban, ahonnan meglátogatjuk a környék nevezetességeit. Egy napot Párkányban (Szlovákiában) a fürdőben töltünk. Külön busszal megyünk Sarkadról.

Részvételi díj: 35.000 Ft/fő, mely magában foglalja a szállás költséget, félpanziós

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Június 26. Péntek

János, Pál

Június 27. Szombat

László

Június 28. Vasárnap

Iren, Levente, Lora

Június 29. Hétfő

Péter, Pál

Június 30. Kedd

Pál

Július 1. Szerda

Annamária, Tihamér

Július 3. Csütörtök

Ottó, Ottokár, Marcián, Mia

Július 3. Péntek

Kornél, Soma

NAPKÖZIS TÁBOR

2020. július 20-24.
8:00 és 16:00 között

a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség szervezésében

Bibliai történetek: játékos, könnyen érthető formában, aranymondások
Angol nyelvóra (csoportokban, helyi segítőkkel)
Énektanulás (magyar-angol)
Kiscsoportos foglalkozások

Napi x3 étkezés
Kézmesztés foglalkozás
Sorversenyek, akadályverseny, számháború, érzékenyítő délután
Sok-sok játék és nevetés

Jelentkezés:
Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál, illetve az alábbi telefonszámon:
20/429-1285
Részvételi díj: 6000 Ft / fő



„A meséhez mennyi bizalom kell...” (Weöres Sándor)

MESE NAPRA várjuk UHRIN ANIKÓVAL a felnőtteket, szülőket, pedagógusokat

2020. július 6-án hétfőn, 9-17 óráig

Az ősszel megkezdett „Gombolyítjuk a mese fonalát” sorozatunk egész napos alkalmába be lehet kapcsolódni:

9:00, 11:00, 13:30, 15:30 órától.

MESE, BESZÉLGETÉS, ALKOTÁS a

CIFRA Palota Természetközeli Bölcsőde, Játsszoház és Közösségi Térben (Sarkad, Kossuth Lajos u. 47-51).

A program ingyenes de regisztráció szükséges: cifrapalota2015@gmail.com • 30/8565524

SZÉCHENYI 2020



III. ÉJSZAKAI HORGÁSZVERSENY A BÁRKÁS CSATORNÁN

A verseny helyszíne:

A Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő Bárkás csatorna Rózsa utcai hídtól a Vasúti hidig, a Gyulai úti oldalon.

A verseny időpontja: 2020.07.04. (szombat) 19:00 – 2020.07.05. (vasárnap) 7:00

Részvételi feltételek:

A versenyre csak érvényes állami engedéllyel rendelkező ifjúsági és felnőtt horgászok nevezhetnek!

Nevezési díj:

A verseny egy kategóriában kerül lebonyolításra. A nevezési díj egységesen 2 500 Ft/fő, mely magában foglal egy vacsorát és egy „ébredtört” italt! J

Nevezési határidő:

Jelentkezni 2020.07.02. 18:00-ig lehet a Bundsák Horgászklubban a nevezési díj befizetése mellett. A határidőn túl és a helyszínen ezúttal nem áll módunkban nevezést elfogadni!!!

A verseny főbb szabályai:

- Horgászni 2 bottal, szabadon választott módszerrel lehet.
- A versenybe minden halfaj beleszámít.

- A horgász helyek szabadon választhatóak, de kizárólag a nevezési sorrendben! Az első nevező először választhat helyet, így javasoljuk részvételi szándékuk minél előbbi jelzését. A horgász helyet előzetesen lefoglalni, megjelölni TILOS!

- Kötelező a karikás haltartó és pontymatrac. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér.
- Mérlegelés az elfoglalt helyen történik. Ha a versenyző mérlegelőkor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

A verseny lebonyolítása:

Regisztráció, bővebb tájékoztatás a Majorosi hídnál: 2020.07.04. 17:30-18:00 (Kérjük ennek betartását)
Helyek elfoglalása, etetés: 2020.07.04. 18:15-19:00

Verseny: 2020.07.04. 19:00 – 2020.07.05. 07:00a Összesen 12 óra versenyidő

Vacsora: Éjjelkor bagolyás és egy ital a Majorosi hídnál
Eredményhirdetés: azonnal a reggeli mérlegelést követően

Díjazás: I.-II.-III. helyezett + különdíjak

További információ az egyesület Facebook oldalán és Szabó Zsoltnál a 70/885-6322-es telefonszámon.

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége

Gránit diplomát vehetett át B. Kovács János pedagógus



Az átadás utáni pillanatok (balról): Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető, dr. Mokán István polgármester és B. Kovács János pedagógus

(folytatás az 1. oldalról)

múlt szeretettel, óvó tekintéssel felügyeli tanítványait. Ha kell, szülőként, ha kell, pedagógusként áll helyt, terelgeti a gyerekeket. Ilyen volt János bácsi hosszú éveken keresztül.

Az iskola központi szerepet játszott a nagy kiterjedésű tanyavilágban. Különböző rendezvények, műsoros esték, majálisok, letéti könyvtár létrehozása fűződik nevéhez. 1953-tól felső tagozaton tanított. Lépésről lépésre továbbvitte, vezette az ismeretszerzés rögös útján a nebulókat. Közben megélt velük a felfedezés öröme, a rácsodálkozást a természet és a társadalom érdekességeire. 1958-ban a belterületi ál-

talános iskolába átkerülve elvégezte a mezőgazdasági gyakorlatok 4 éves szaktanítói tanfolyamát, majd a szeptemberi Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán szaktanári diplomát is szerzett.

Az iskolai munka mellett széles körű társadalmi munkát végzett. Volt művelődési ház igazgató, és ő alakította meg a községi könyvtárat 1958-ban.

1985-ben nyugdíjba ment, de a mai napig szoros kapcsolatot tart iskolájával. 1987-től nyugdíj mellett két éven keresztül a Sarkadi 1. Számú Általános Iskolában volt napközis nevelő.

1993 óta aktív tagja az idősök klubjának. 2004-től a Sarkadi Nyugdíjasok Érdek-

védelmi Egyesületének résztvevője, vezetőségi tagja. Sokoldalúságát az is mutatja, hogy a „Fehér kakasok” férfi dalkör tagjaként részt vett a helyi és a kistérségi települések rendezvényein. Debrecen, Nagyszalonta, Nagyvárad nyugdíjasaival kölcsönösen részt vettek egymás dalos találkozóin. Ahol tud, segít, támaszt nyújt.

2019-ben Sarkad Város Önkormányzata Sarkad Város Kultúrájáért kitüntető díjat adományozott részére egy nagyívű életút elismeréseként. Kívánunk további hosszú életet, jó egészséget szerető családjá körében, hogy még sokáig példaképe lehessen a jövő pedagógus nemzedékének.

Sarkadi Általános Iskola

Nyitva tartás változás!

Újra a megszokott időben működnek a gyógyszertárak

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2020. június 22-től a Sétány gyógyszertár (5720 Sarkad, Béke sétány 4.) hétközi nyitva tartása visszaáll az eredeti 7.30 - 18.00-ig tartó nyitva tartásra.

A hétfévi nyitva tartás és ügyelet változatlan – megosztva a Mimóza gyógyszertárral.

A teljes nyitva tartási rend:

Hétfőtől – Péntekig: 7.30 – 18.00, szombaton: 8.00 – 14.00, vasárnap: zárva. Ügyelet: 9.00 – 12.00

Köszönjük eddigi megértésüket!

Tájékoztató a sarkadi gyógyszertárak júliusi hétfévi nyitva tartásáról és ügyeleteről

Júl. 1. (Szerda) Semmelweis nap Sétány gyógyszertár (5720 Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Júl. 4. – 5. Sétány gyógyszertár

Júl. 11. – 12. Sétány gyógyszertár

Júl. 18. – 19. Mimóza gyógyszertár (5720 Sarkad, Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)

Júl. 25. – 26. Sétány gyógyszertár

A gyógyszertárak hétfévi nyitva tartási rendje:

Szombaton: 8.00 – 14.00

Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A

Ügyelet: 9.00 – 12.00-ig

Semmelweis napi nyitva tartás!

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy július 1-je Semmelweis-nap, az egészségügyi dolgozók munkaszüneti napja. Ezért a gyógyszertárak július 1-jén, szerdán Z Á R V A tartanak.

resztül vagy bármely, a mobil készüléke által ismert és támogatott platformon.

Az alkalmazásban elvegezhető legfontosabb műveletek:

- számlák, előlepszámlák kiállítása, módosítása, érvénytelenítése,
- az adatszolgáltatási kötelezettség automatikus teljesítése a NAV felé,
- elektronikus számla kiállítás,
- partner- és terméklista alkalmazása,
- kimenő és bejövő számlák lekérdezése,
- használati statisztikák áttekintése,
- bevódatok betöltése QR-kóddal,

– saját elektronikus névjegy létrehozása, alkalmazása,

- számlakibocsátói oldalon a kiállított elektronikus számlák archiválása,
- a számlakiállításához használt számlatömbök kezelése,
- az Online Számla rendszeren közzétett hírek elérése.

Az applikációval rögzített számlák adatait a program nem az alkalmazáshoz használt okostelefonon, hanem felhőben tárolja, így az adatok nem vesznek el készülékváltáskor sem. Használatához internetes kapcsolatra van szükség.

Jegyiné Attila NAV sajtóreferens

Akik nem maradtak otthon

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) csaknem 800 munkatársa összesen ötezerrel is többször teljesített közösen szolgálatot a rendőrökkel a járványhelyzetben. A rendőrpénzügyőr járőregységek elsősorban a közterületek és a kereskedelmi egységek járványügyi rendjét ellenőrizték országsszerte.

A rendvédelmi szervek a koronavírus okozta veszélyhelyzetben egymás munkáját támogatva működtek együtt a közbiztonság fenntartásában. 2020. március 28. és május 31. között naponta átlagosan 80, a járvány csúcspontján egyszerre 129 pénzügyőr teljesített szolgálatot a rendőrökkel közösen.

A NAV-os járőrök részt vettek többek között a vendéglátóhelyeket, kereskedelmi egységeket érintő működési korlátozások, valamint a kijárási korlátozások betartásának ellenőrzésében, lezárt útszakaszok biztosításában, objektumok őrzésében, áteresztő- és ellenőrzőpontok működtetésében. Jegyiné Attila NAV sajtóreferens



Megemlékezés

„Megállt a szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádozott.
Nékiüled szomorú, üres a házuk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Fekete Lajos Gergely

halálának **1.** évfordulóján.
Szerető családja

SÍREMLÉKKÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árúkészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKÖ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!

Különleges, egyedi profilmart síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint!

Corvus-Kora Robert 30/209-4357
Lőküsháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Robert Corvus-Kora facebook

MUNKÁT KÍNÁL

Gyakorlott vagy szakképzett festőt keresünk sarkadi településeinkre. Csak munkaszüneti idővel, napi bejelentésű munkával. T:06/30/605-3680

EGYÉB

20000 Ft-ért nagy szőnyeg eladó. T:06/20/502-7108

2 filodendron, futók és plüssfigurák eladók. T:06/20/548-8371

ÁLLAT

Hízó hasítva eladó Gyulai út 27. Barna tojtyúk 650 ft/db 1 éves jól tojó 20 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

Sajtóközlemények

Új fejlesztés a NAV-tól: számlázás okostelefonról!



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Már elérhető a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) saját fejlesztésű mobil applikációja, amivel a számlák mobiltelefonon is kiállíthatók. Az alkalmazás letöltése és használata is ingyenes, automatikusan teljesíti a kötelező adatszolgáltatást. Az új fejlesztéssel kiegészült Online Számlázó a legkényvesebb és legtakarékosabb megoldás az Online Számla rendszerbe újonnan bekapcsolódó vállalkozások számára is.

A NAV az Online Számla rendszer 2018-as bevezetése óta biztosít ingyenes számlázó programot (Online Számlázó) a belföldi adóalanyoknak, amivel az online számlaadat-szolgáltatás automatikusan teljesíthető. Most ehhez az ingyenes számlázó programhoz fejlesztett a NAV, az iOS (legalább 11.0 verzió) és Android (legalább 7.0 verzió) operációs rendszerekkel is kompatibilis Online Számlázó applikációt. Ez az alkalmazás ingyenesen érhető el az Apple App Store és a Google Play áruházakból egyaránt.

Az ingyenes számlázó programmal és az ahhoz tartozó ugyancsak ingyenes mobilapplikációval nem jelent plusz adminisztrációs terhet a 2020. július 1-től életbe lépő, kiterjesztett adatszolgáltatási kötelezettség. Ettől az időponttól ugyanis a számlaadat-szolgáltatás minden belföldi adóalany számára kötelező, aki másik belföldi adóalany részére, az Áfa tv. szabályai szerint belföldön teljesített ügyletről állít ki számlát. Így például adatot kell szolgáltatni azokról a számlákról is, amelyek

nem tartalmaznak áfát vagy az áfa összegének megállapításához szükséges számlalékértéket.

A mobilapplikáció elsősorban azoknak az adóalanyoknak jelent segítséget, akik jelenleg számlatömbből állítanak ki számlát vagy értékesítései, szolgáltatásai nem helyhez kötöttek. A számlaadási és számlaadat-szolgáltatási kötelezettségeket ezek az adóalanyok is könnyen teljesíthetik a mobilapplikációval.

Az applikáció használatba vételének feltétele, hogy a felhasználó előzetesen regisztráljon az Online Számla rendszerbe (https://onlineszamla.nav.gov.hu), illetve a rendszerbeli regisztráció után, a rendszerből átnavigáljon az Online Számlázó programba a webes felületen. A programhoz tartozó Általános Szerződési Feltételek elfogadása és az alapvető beállítások elvégzése után az okostelefonra letöltött applikáció a webes felületről indított összepárosítást (QR-kód beolvasása, ami a Beállítások/Mobil alkalmazás párosítása oldalon érhető el) követően használatba vehető.

A mobilapplikáció funkciói lényegében megegyeznek az Online Számlázó program funkcióival. A kiállított számla az appon és az Online Számlázó webes felületén is bármikor visszakereshető, megnyitható, továbbítható. Az applikációval számlázó felhasználó a számla kiállítása után azonnal elküldheti elektronikus számláját például AirDropon keresztül, MMS üzenetben, e-mailben, Viber üzenetben, Facebook messengeren ke-

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374